

Euro Info - Newsletter



Euro Info Newsletter EDIC Pula-Pola namijenjen je građanima, gospodarstvenicima, udrugama civilnog društva, medijima, gradovima, općinama, županijama, javnim poduzećima, ustanovama i institucijama. Dakle svima onima koji mogu biti korisnici europskih sredstva, participirati na raznim natjecanjima ili žele imati više informacija o europskim procesima.

Cilj projekta Europe Direct Informacijski centar Pula-Pola je izgradnja novih modela međuinstitucionalne javne komunikacije po pitanju Europske unije, a u cilju pružanja učinkovite potpore građanima za razvoj boljih gospodarsko-društvenih uvjeta u Puli i na cijelom istarskom poluotoku.

Europe Direct Informacijski centar Pula-Pola je prilika koju je Grad Pula-Pola, u partnerstvu s Istarskom županijom, Istarskom razvojnom agencijom i Zakladom za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva, iskoristio kandidirajući projekt prema Predstavništvu Europske komisije u Republici Hrvatskoj.

Broj 62 /veljača/ 2020.

SADRŽAJ:

O Nama: Informacijski centar Europe Direct Pula-Pola.....2

NOVOSTI.....3

NATJEČAJI.....6

Javni poziv za dodjelu potpora za razvoj turistički manje razvijenih područja Istre u 2020. godini (30.01.2020. – 10.02.2020.)

Istarska županija poziva mlade da se prijave u program razmjene Eurodyssey/Eurodyssee (13.01.2020.)

Otvoren natječaj za informiranje i promociju poljoprivrednih proizvoda, Enjoy it's from Europe (21.01.2020. -15.04.2020.)

EACEA objavila sve natječaje u sklopu programa Europa za građane 2014-2020

- 2.1. Bratimljenje gradova s rokom za prijavu 4. veljače 2020.
- 2.2. Umrežavanje gradova s rokom prijave 4. ožujka 2020.
- 2.3. projekti civilnog društva s rokom 1. rujna 2020.

PROGRAMI EU 2014 – 2020.....8

O Nama: Europe Direct Informacijski centar Pula – Pola (EDIC Pula - Pola)

Tko smo mi?

Informacijski centar Europe Direct Pula-Pola prilika je Grada Pule-Pola, koju je u partnerstvu s Istarskom županijom, Istarskom razvojnom agencijom d.o.o. i Zakladom za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva, iskoristio kandidirajući projekt prema Predstavništvu Europske komisije u RH.

EDIC Pula-Pola dio je europske mreže informacijskih centara Europe Direct (EDIC), osnovane u svrhu informiranja europskih građana i promicanja građanskog sudjelovanja na lokalnoj i regionalnoj razini.

EDIC Pula-Pola vaša je lokalna točka za EU pitanja.



Što radimo za vas?

- Informiramo vas o vašim pravima i mogućnostima unutar EU, prioritetima Europske unije, zakonodavstvu, politikama, programima i mogućnostima EU financiranja.
- Nudimo informativne materijale o EU: brošure, letke, postere, kao i mogućnost online pretraživanja sadržaja povezanih s EU.
- Organiziramo obilježavanje važnih datuma i događanja za EU na lokalnoj razini.
- Organiziramo predavanja, radionice i debate.

Koja je naša misija?

- Približiti EU građanima.
- Olakšati dostupnost i širenje informacija o EU.

Kontakt i radno vrijeme:

Rad ureda odvija se od ponedjeljka do petka od 9 do 13 sati, a lociran je na adresi Giardini 2, Pula.

Tel.: +385 52 555 935,

+385 52 555 937

Fax.: +385 52 555 936

E-mail: EDICpulapola@pula.hr

Web: <http://edic.pulapola.eu/hr/>

Facebook: EDICPulaPola

Twitter: EDIC_PulaPola

RADNI DANI: 8:00-12:00	KORISNICI	ZADUŽENI ZA PROVEDBU
Ponedjeljak	Dan za poduzetnike i obrtnike	Grad Pula - Pola IDA d.o.o
Utorak	Općenite informacije o EU	Grad Pula - Pola
Srijeda	Dan za civilno društvo	Grad Pula - Pola Zaklada za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva
Četvrtak	Dan za jedinice lokalne samouprave i Ruralni razvoj	Grad Pula - Pola Istarska županija AZRRI d.o.o.
Petak	Općenite informacije o EU	Grad Pula - Pola

NOVOSTI

Promijenjen početak zaprimanja projektnih prijedloga "Povećanje razvoja novih proizvoda i usluga koji proizlaze iz aktivnosti istraživanja i razvoja – faza II"

Datum: 28.01.2020.

Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta objavilo je promjenu početka zaprimanja projektnih prijedloga na Poziv na dostavu projektnih prijedloga „Povećanje razvoja novih proizvoda i usluga koji proizlaze iz aktivnosti istraživanja i razvoja – faza II“ kojom se početak zaprimanja pomiče na **14. veljače 2020. godine u 11:00. Rok za podnošenje projektnih prijedloga** ostaje isti, 29. lipnja 2020. u 11:00.

Više info: [OVDJE](#)



Potkraj ožujka prijave za energetska obnova zgrada

Datum: 27.01.2020

Potkraj ožujka krenut će prijave na Poziv za energetska obnova višestambenih zgrada. Na poziv se ne prijavljuju građani, već upravitelji zgrada. Stanari se prethodno o tome dogovore, a upravitelj zgrade je taj koji projekte priprema, radi certifikate, prijavljuje se na natječaj, dobiva ugovor, dobiva financijska sredstva u iznosu od 60% i odradi sav posao, a 40% financijskih sredstava plaćaju stanari.

Više info: <https://mgjpu.gov.hr/vijesti/8?tema=62>



Priprema konferencije o budućnosti Europe

Datum: 24.01.2020.

Europska komisija predstavila je svoje **ideje za pripremu konferencije o budućnosti Europe**, koja bi trebala početi na **Dan Europe 9. svibnja 2020. i trajati dvije godine.** Donesena Komunikacija doprinos je Komisije već intenzivnoj raspravi o konferenciji o budućnosti Europe, projektu koji je **predsjednica Ursula von der Leyen** najavila u svojim **političkim smjernicama**, a kojim se Europljanima želi dati veća uloga da lakše sudjeluju u odlučivanju o tome što Unija čini i kako služi svojim građanima.

Više info: ec.europa.eu



Ministarstvo ZATVARA Javni poziv za financijsku potporu za općine razvrstane od I. do IV. skupine po indeksu razvijenosti i objavljuje Privremene rezultate

Datum: 23.01.2020

Poziv se zatvara 23. siječnja 2020. u 14.00 sati za **SVE općine razvrstane od I. do VIII. skupine po indeksu razvijenosti** za financijsku potporu usmjerenu za održavanje i razvoj zbog iscrpljivanja ukupno raspoloživih financijskih sredstava.

Više info: mdomsp.hr



Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva najavljuje radionice na pozive u sklopu ESF-a

Datum: 23.01.2020.

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva u sklopu **Programa podrške i provedbe programa EU** te u suradnji s regionalnim suradnim organizacijama i u 2020. godini nastavlja s provedbom **besplatnih radionica namijenjenih udrugama i drugim potencijalnim prijaviteljima na pozive iz Europskog socijalnog fonda**. Radionice će se **održavat** do prosinca 2020. godine

Više info: strukturfondovi.hr



IZMJENA NATJEČAJNE DOKUMENTACIJE za Poziv „Aktivno uključivanje i poboljšanje zapošljivosti te razvoj inovativnih socijalnih usluga za ranjive skupine unutar 7 urbanih aglomeracija/ područja Osijek, Pula, Rijeka, Slavonski Brod, Split, Zadar i Zagreb”

Datum: 21.01.2020.

Ministarstvo rada i mirovinskoga sustava objavilo je **izmjene natječajne dokumentacije** za otvoreni (trajni) Poziv na dostavu projektnih prijedloga „Aktivno uključivanje i poboljšanje zapošljivosti te razvoj inovativnih socijalnih usluga za ranjive skupine unutar 7 urbanih aglomeracija/ područja Osijek, Pula, Rijeka, Slavonski Brod, Split, Zadar i Zagreb”. Predmetne izmjene u okviru dokumenta Upute za Prijavitelje su **dostupne OVDJE**.

Više info: strukturfondovi.hr



Prijave za energetska obnovu obiteljskih kuća kreću u proljeće

Datum: 21.01.2020.

Ministarstvo graditeljstva i prostornog uređenja najavilo je **energetska obnova obiteljskih kuća**. Raspisivanje poziva predviđa se već **krajem prvog kvartala 2020. godine**, a odnosit će se na postojeće obiteljske kuće, bez obzira na godinu izgradnje – osnovni uvjet je da budu zakonito izgrađene odnosno legalne. Za financiranje provedbe ovog Programa osiguran je iznos od **142 milijuna kuna**.

Više info: mgipu.hr



OBAVIJEST o zatvaranju Javnog poziva za sufinanciranje korištenja obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama 2019.

Datum: 15.01.2020.

Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost objavio je na mrežnoj stranici da je **Javni poziv za sufinanciranje korištenja obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama zatvoren**. Više info: fzoeu.hr



FOND ZA ZAŠTITU OKOLIŠA I
ENERGETSKU UČINKOVITOST

Mladi za budućnost Europe: prijavite se za EYE2020

Datum: 15.01.2020.

Svake dvije godine, tisuće mladih Europljana okuplja se u Strasbourgu na **Europskom događaju za mlade (EYE)** i dijeli svoje ideje za budućnost Europe. Ove godine EYE se održava četvrti put, 29. i 30. svibnja u Strasbourgu, a tema je „**Budućnost je sada**”. Prijave za EYE2020 traju od 10. siječnja **do 29. veljače 2020.**, a sudjelovati mogu svi Europljani u dobi između 16 i 30 godina.

Više info: europarl.europa.eu



Uprava ribarstva objavila je indikativni godišnji plan objave poziva za 2020. godinu

Datum: 13.01.2020.

Uprava ribarstva u svojstvu Upravljačkog tijela za OP za pomorstvo i ribarstvo Republike Hrvatske za programsko razdoblje 2014.-2020. objavila je **indikativni godišnji plan objave poziva za 2020. godinu** u okviru Operativnog programa za pomorstvo i ribarstvo.



Operativni program
**ZA POMORSTVO
I RIBARSTVO**

Više info: <https://euribarstvo.hr/>

Krenuli natječaji općina i gradova za udruge - programi javnih potreba za 2020. godinu

Datum: 07.01.2020.

Istarska Županija objavila je program javnih potreba za 2020. godinu

- [Javni natječaj za financiranje projekata udruga koje se bave očuvanjem pomorske baštine i tradicije na području Istarske županije za 2020. godinu](#)
- [Javni natječaj za financiranje projekata/programa udruga i drugih neprofitnih organizacija u okviru Programa javnih potreba u kulturi Istarske županije – Regione Istriana za 2020. godinu](#)
- [Javni poziv za financiranje projekata/programa udruga u okviru javnih potreba poljoprivrede, šumarstva, lovstva, ribarstva i vodnog gospodarstva Istarske županije za 2020. godinu](#)
- [Javni natječaj za financiranje programa, projekata i manifestacija udruga koje doprinose razvoju gospodarstva na području Istarske županije za 2020. godinu](#)
- [Javni natječaj za financiranje kulturno umjetničkih projekata/programa udruga nacionalnih manjina i drugih neprofitnih organizacija u okviru Programa javnih potreba nacionalnih manjina Istarske županije - Regione Istriana za 2020. godinu](#)



Više info: [OVDJE](#)

NATJEČAJI

Javni poziv za dodjelu potpora za razvoj turistički manje razvijenih područja Istre u 2020. godini

Datum: 30.01.2020.

Upravni odjel za turizam Istarske županije objavio je Javni poziv za dodjelu potpora temeljem Programa poticanja turističkih manifestacija, projekata i proizvoda na turistički manje razvijenim područjima u 2020. godini.

Prihvatljivi prijavitelji za potporu turističkim manifestacijama: jedinice lokalne samouprave, lokalne turističke zajednice, javne ustanove, obrti i trgovačka društva sa sjedištem u Istarskoj županiji, a za potpore turističkim projektima i proizvodima: jedinice lokalne samouprave i lokalne turističke zajednice. **Rok za prijave:** 10.02.2020.

Više info: [OVDJE](#)



Istarska županija poziva mlade da se prijave u program razmjene Eurodyssey/Eurodyssée

Datum: 23.01.2020.

Istarska županija je putem svog **Upravnog odjela za talijansku nacionalnu zajednicu i druge etničke skupine** objavila **Javni poziv** za prikupljanje prijava radi utvrđivanja liste kandidata za sudjelovanje na programu **Eurodyssey za 2020. i 2021. godinu.**



Eurodyssey/Eurodyssée je međunarodni program razmjene mladih između regija članica Skupštine europskih regija (Assembly of European Regions – AER) koji mladima u dobi od 18 do 30 godina omogućava stjecanje profesionalnog iskustva na različitim područjima djelovanja.

Više info: <https://www.istra-istria.hr/index.php?id=6287>

Otvoren natječaj za informiranje i promociju poljoprivrednih proizvoda, Enjoy it's from Europe

Datum: 21.01.2020.

Europska komisija objavila je **pozive** za podnošenje prijedloga za **programe promocije poljoprivrednih proizvoda u svijetu i unutar Europske unije.**

Za 2020. godinu ukupni proračun koji se izdvaja se za promociju poljoprivredno-prehrambenih proizvoda iznosi **200,9 milijuna eura.** Očekuje se da bi odabrani programi trebali povećati konkurentnost i potrošnju poljoprivredno-prehrambenih proizvoda EU širom svijeta.

Prijedlozi se zaprimaju do 15.04.2020.

Više info: poljoprivreda.gov.hr



EACEA objavila sve natječaje u sklopu programa Europa za građane 2014-2020

Datum: 15.01.2020.

Izvršna agencija za obrazovanje, audiovizualnu politiku i kulturu (EACEA) objavila je **sve natječaje u sklopu programa Europa za građane 2014-2020 za 2020- godinu**, točnije za potprogram 1.1. Europsko sjećanje i u sklopu potprograma Demokratski angažman i građansko sudjelovanje:

- 2.1. Bratimljenje gradova s rokom za prijavu 4. veljače 2020.,
- 2.2. Umrežavanje gradova s rokom prijave, 4. ožujka 2020., i
- 2.3. projekti civilnog društva s rokom 1. rujna 2020.

Više info: europazagradane.hr



PROGRAMI EU 2014 – 2020

Strukturni fondovi 2014. – 2020.:

[\(https://strukturnifondovi.hr/\)](https://strukturnifondovi.hr/)

- Europski fond za regionalni razvoj (EFRR),
- Europski socijalni fond (ESF),
- Kohezijski fond
- Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj
- Europski fond za ribarstvo



Programi Europske Unije 2014. – 2020.

- **HORIZON 2020 - Obzor 2020**
<http://ec.europa.eu/programmes/horizon2020/en>
- **COSME - Program za konkurentnost poduzetništva i malih i srednjih poduzeća**
http://ec.europa.eu/enterprise/initiatives/cosme/index_en.htm
- **CREATIVE EUROPE - Kreativna Europa**
http://ec.europa.eu/culture/creative-europe/index_en.htm
- **LIFE – Program život**
<http://ec.europa.eu/environment/life/>
- **EUROPE FOR CITIZENS - Europa za građane**
http://ec.europa.eu/citizenship/about-the-europe-for-citizens-programme/future-programme-2014-2020/index_en.htm
- **ERASMUS +**
http://ec.europa.eu/education/erasmus-plus/index_en.htm
- **Zapošljavanje i socijalne inovacije (EaSi)**
<http://ec.europa.eu/social/main.jsp?langId=en&catId=89&newsId=1093>
- **YOUTH EMPLOYMENT INITIATIVE - Inicijativa za zapošljavanje mladih**
<http://ec.europa.eu/social/main.jsp?catId=1036&langId=en>
- **HEALTH FOR GROWTH PROGRAMME - Program „Zdravlje za rast“**
http://ec.europa.eu/health/programme/policy/proposal2014_en.htm
- **CONSUMER - PROGRAM POTROŠAČ**
- **CUSTOMS 2020 - PROGRAM CARINE 2020**
- **PROGRAM PRAVOSUĐE (Justice)**
- **PROGRAM HERKUL III (Hercule III)**
- **PROGRAM ZA PRAVA I DRŽAVLJANSTVO (Rights and Citizenship Programme)**
- **PROGRAM PERIKLO 2020 (Pericles 2020)**
- **PROGRAM FISCALIS 2020**

Programi međuregionalne suradnje:

- INTERREG EUROPE
- URBACT III
- ESPON

Programi transnacionalne suradnje:

- Jadransko-jonski program transnacionalne suradnje 2014.-2020.
- Transnacionalni program Dunav 2014.-2020.
- Program transnacionalne suradnje MEDITERAN 2014.-2020.
<http://www.programmemed.eu/en>
- Program transnacionalne suradnje SREDIŠNJA EUROPA 2014.-2020.



Programi prekogranične suradnje 2014. – 2020. u kojima Republika Hrvatska sudjeluje:

- IPA program prekogranične suradnje Hrvatska-Bosna i Hercegovina-Crna Gora (Sažetak nacrtu programa možete preuzeti [ovdje](#))
- IPA program prekogranične suradnje Hrvatska –Srbija 2014. – 2020. (Sažetak nacrtu možete preuzeti [ovdje](#))
- Bilateralni program Mađarska – Hrvatska 2014. – 2020. (Sažetak nacrtu programa možete preuzeti [ovdje](#))
- Bilateralni program Slovenija – Hrvatska 2014.-2020. (Sažetak nacrtu programa možete preuzeti [ovdje](#))
- Bilateralni program Italija – Hrvatska 2014. – 2020.